

Στο εδώλιο για μια διπλή δολοφονία που διαπράχθηκε πριν 40 χρόνια

Σε Δικαστήριο του Κουίνσλαντ οδηγήθηκαν χθες τρεις άντρες, σχετικά με μια διπλή δολοφονία που διαπράχθηκε πριν 40 χρόνια.

Οι τρεις άντρες σχετίζονται με την δολοφονία των νοσοκόμων του Σίδνεϊ, Λορέν Γουίλσον και Γουέντι Έβανς, τον Οκτώβριο του 1974.

Οι δύο νοσοκόμες, τότε ηλικίας 20 και 18 χρόνων αντίστοιχα, είχαν θεαθεί τελευταία φορά να κάνουν ώτο-στοπ.

Οι σοροί τους βρέθηκαν δύο χρόνια αργότερα σε πρόχειρο τάφο στο Μέρφις Κρικ, κοντά στο Τουγούμπα.



Πολλά είναι τα ψευδεπίγραφα και παραπλανητικά, για τον καταναλωτή, προϊόντα που φέρουν την ονομασία «φέτα» στην Αυστραλία, όπως αναφέρει ο γραμματέας Α' Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της πρεσβείας μας στο Σίδνεϊ, Βαϊανός Ωραιόπουλος-Κελένης, μετά από έρευνα στα σούπερ μάρκετ.

Όπως αναφέρεται στο σχετικό έγγραφο, «τα προϊόντα που παρουσιάζονται ως «φέτα» είναι κυρίως εγχωρίως παραγόμενα αλλά και εισαγόμενα από τη Μέση Ανατολή (ΗΑΕ) και τη Βόρειο Ευρώπη (Δανία). Όλα αυτά τα προϊόντα που σαφώς στρεβλώνουν την εικόνα που σχηματίζει η καταναλώτρια για τη ΦΕΤΑ παρασκευάζονται είτε από γάλα αγελάδας είτε από κατοικίσιο γάλα. Το ευτύχημα είναι ότι τα συστατικά αυτά αναγράφονται επάνω στη συσκευασία.

Στην περίπτωση όμως αυτή εξυπακούεται ότι μόνον οι καταναλωτές-γνώστες του θέμα-

τος έχουν τη δυνατότητα να προβαίνουν σε ορθή επιλογή αγορών».

Η θέση που διατυπώνεται στο έγγραφο της πρεσβείας μας είναι η εξής: «καθώς η χώρα μας έχει κατοχυρώσει, εντός της ΕΕ, την ΠΟΠ/ΠΓΕ ονομασία, η εθνική μας προσπάθεια θα πρέπει να αντιμετωπίσει το ζήτημα ίσως περισσότερο με τακτική μάρκετινγκ και δημιουργία νέου «νομικού δεδομένου» μέσω κατοχύρωσης της ονομασίας «The Authentic Greek Feta», ή και παρόμοιας άλλης ένδειξης απόλυτα συναφούς, η οποία να αναδεικνύει πλήρως και αυτομάτως τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της ταυτότητας του Ελληνικού Προϊόντος έναντι όλων, εκτιμώντας ότι νομική καταπολέμηση «αυθεντικότητας» θα είναι κατά πολύ δυσχερέστερη έναντι του μονολιθικού όρου «ΦΕΤΑ», ενώ ταυτόχρονα ενισχύεται νομικά και ευαίσθητη γεωγραφική πυκνή ζήτηματος».

Αισιόδοξος για νίκη στις εκλογές ο Αλμπανίς

Αισιόδοξος για νίκη του Εργατικού Κόμματος στις εκλογές της 14ης Σεπτεμβρίου, εμφανίζεται ο υπουργός Υποδομών, Άνθων Αλμπανίς, που υποστηρίζει ότι οι ψηφοφόροι θα δουν τη διαφορά ανάμεσα στα προγράμματα των δύο μεγάλων πολιτικών παρατάξεων και θα προτιμήσουν τελικά το κυβερνών κόμμα.

«Οι ψηφοφόροι θα δουν τη διαφορά, ιδιαίτερα ανάμεσα στο Εθνικό Ευρυζωνικό Δίκτυο της κυβέρνησης Γκίλαρντ και το δίκτυο που θυμίζει ταχύτητα αλόγου με καρότσι, που προτείνει η Αξιωματική Αντιπολίτευση», δήλωσε χαρακτηριστικά ο κ. Αλμπανίς.

Ο υπουργός εμφανίστηκε πολύ αισιόδοξος, παρόλο που άλλη μια δημοσκοπήσι προμηνύει συντριπτική ήττα του Εργατικού Κόμματος στις επόμενες εκλογές. Συγκεκριμένα η δημοσκοπήσι προβλέπει στροφή 5% των ψήφων κατά του Εργατικού Κόμματος. Αν γίνει αυτό, το κυβερνών κόμμα θα χάσει 20 έδρες στη νέα Βουλή.

«Το παρελθόν μας διδάσκει ότι πολλά μπορούν να αλλάξουν λίγο πριν τις εκλογές. Και είμαι βέβαιος ότι το Εργατικό Κόμμα θα κερδίσει και πάλι την υποστήριξη των ψηφοφόρων, πριν τις εκλογές του Σεπτεμβρίου», τόνισε ο κ. Αλμπανίς.



Το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σύδνεϋ παρουσιάζει

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΒΑΣΙΛΗ ΤΣΙΤΣΑΝΗ

Με το συγκρότημα Ρεμπέτικη



Πέμπτη 11 Απριλίου, 8μμ

Factory Theatre, 105 Victoria Road, Marrickville

Εισιτήριο: \$30, \$27 μειωμένο, + τέλος κράτησης

Κρατήσεις: 9550 3666 ή www.factorytheatre.com.au



DelphiBank



Like Us

Follow Us

Download our App